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Saftesbury Duo Fuzz

Schema originale




Transistor utilizzati: BC550 - Si possono utilizzare tutti i transistor NPN della serie

BC con pin C, B, E, e tutti i transitor della serie 2SC con pin E, C, B, rispettando Opziohe man presente nella realizzazione Dim
I’inserimento sugli slot come indicato nello schema e dalla foto della PCB , . 14 12 Db 3
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. @ = ] iqi y @ @ o uRa avere ori in orizzontale ¢ ori in verticale.
- 00 RET 10 38 fi tale e 15 f rtical
n ta TRS| & o s I condensatori elettrolitici sono da 16V, le resistenze 1/4 W.
[E1 e R o E _5, é b 0 6 off o Si possono utilizzare transistor tipo BC e tipo 2SC, inserendoli
:”Z 0000 o E e 2Lg - . @ ols negli appositi slot come indicato sullo schema. Importante ¢
o oll ™ N “L 5 o rispettare i pin corrispondenti, C, B, E per i BC ¢ E, C, B per i
- TLada 2SC. 1 potenziometri L itmici. Tensi di aliment
e E . . -
r:u&, TTTT of2, ; ; g % '@ . = % 6% o0 : 9;\);)I§rézwme ri sono Logaritmici. Tensione di alimenta
éf{) ] Q-i 1@ 00 M 1_(5 . OE c1l [ 3 L1 zione:
1 [ 1 [ [ 1 [ = =]
() TT771e. P | B i
C3 ¥ E E cr + r 1 | T - H * LI ﬁvl ]
T T 00000 Al © 0 go PCB LATO COMPONENTI
EQ O O WRL oo OEJC' JouT

PCB LATO PISTE (vista dal lato componenti)

PCB LATO PISTE (vista dal lato piste e girata in verticale)




11 trimmer visibile in foto € stato sostituito con una resistenza da 100K - R31
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